
令和２年度　授業アンケート（令和２年12月実施）
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１ 授業中、意欲的に取り組んでいるか？

①多くの教科で意欲

的である
②いくつかの教科に

対し、意欲的でない
③全く、意欲的でな

い
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２ 家庭学習の取組状況 ①課題の有無に関

わらず行っている

②課題のみ行って

いる

③課題があってもや

らないことがある

④課題の有無に関

わらず行っていない
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３ 将来について考えがまとまっているか？
①ほぼまとまってい

る

②いくつかに絞られ

るが行動していない

③まとまっていない
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４ 学習や進路を相談できる先生がいるか？
①相談できる先生

が複数いる

②相談できる先生

は少ないがいる

③まったくいない
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５ 勉強について話ができる友人がいるか？

①たくさんいる

②あまりいない

③まったくいない


